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ÚLTIMO CARGO EXERCIDO

Assessora Técnica da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania da Prefeitura Municipal de Solânea-PB


FORMAÇÃO


Estudante de Serviço Social – 7º Periodo pela UNOPAR Polo Guarabira/PB


EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL



· 2013-2017 – Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania – Solânea/PB
Assessora Técnica da Secretaria responsável pela gerência da Secretaria, coordenação de pessoal, burocracia e logística para o funcionamento dos Programas Sociais ligados à Secretaria, assessorando a Secretária em suas diversas atribuições
· 2012 – Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania – Bananeiras/PB
Coordenadora dos Cursos oferecidos pela Prefeitura Municipal em parceria com diversos ógãos estaduais e federais, ministrando cursos de Garçom e Auxiliar Administrativo, assessoria no CRAS em suas diversas atividades
· 2003-2009 – FUNESC – Fundação Espaço Cultural da Paraiba
Secretária da Presidência, responsável pela assessoria direta do Presidente da Fundação e também participando ativamente da organização dos Projetos Cuturais desenvolvidos pela FUNESC.
· 2000-2002 – ABIH/PB Associação Brasileira da Indústria de Hoteis
Secretária Executiva, responsável pela coordenação e logística da Associação, e também, de viagens dos hoteleiros e trade turístico para divulgação do destino Paraiba em diversas feiras de turismo no Brasil, participando também dos eventos turísticos.






qualificações e atividades complementares


· Liderança Coach e Gestão de Pessoas (Senac-João Pessoa, 40hs.),06 a 10-Jul-2018.
· Curso de Introdução do Controle Social do SUAS, de 24 e 25 de agosto e de 01 a 30 de setembro de 2015
· XV Encontro Nacional do COEGEMAS, São Paulo, de 22 a 24 de abril de 2013
· Curso Coordenação de Pessoal e Liderança SEBRAE – 2010
· Curso Secretária Executiva SEBRAE – 2005
· Curso QUALIDADE TOTAL SEBRAE – 2000


Entre 2010 e 2011 fui sócio-proprietária em um Bistrô na cidade de Bananeiras, especializado em comida regional gourmet, utilizando recursos da cozinha local nos pratos procurando valorizar elementos locais.
No ano de 2010 troquei a capital do Estado, João Pessoa, pelo interior, e escolhi Solânea para viver um novo projeto de vida em busca de melhor qualidade de vida. Nesse ano, prestei consultoria de gerenciamento de hotel na Pousada da Estação durante 03 meses. Após essa consultoria, foi convidada para trabalhar no setor de eventos da Estação Cabo Branco em João Pessoa. Também trabalhei como assessora administrativa no Instituto Chico Mendes, também em João Pessoa, órgão federal voltado à preservação dos primatas brasileiros.
Trabalhei também, nos anos de 1988 a 1997 na antiga Inústria de Bebidas Antarctica da Paraíba S/A, atual AMBEV. Passei 02 anos como Promotora de Vendas e 07 anos como Secretária Administrativa da Diretoria Geral daquela empresa.
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